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1. Ταυτότητα του 
υπεύθυνου για τα 
δεδομένα 

HIPOGES IBERIA, S.L. με εέδρα τη διευύ θυνση C/Albacete nº3, 5ª planta (28027) Madrid, και 
με κωδικοό  φορολογικουύ  μητρωώ ου B85610228 («HIPOGES»), ειίναι ο ιδιοκτηή της και 
διαχειριστηή ς του ονοό ματος τομεέα https://realestate.hipoges.com/es (ο «Ιστοό τοπος»). 

2. Αποδοχή και 
ταυτοποίηση του χρήστη 

Με την προό σβαση και την περιηή γηση στον παροό ντα Ιστοό τοπο, ο Χρηή στης αναγνωριίζει οό τι 
εέχει διαβαά σει και αποδεχθειί την Πολιτικηή  Απορρηή του και αποδεέχεται ρηταά  την εφαρμογηή  της 
στη χρηή ση του Ιστοό τοπου καταά  την περιηή γησηή  του. 

HIPOGES μπορειί να προσφεέρει, μεέσω της Ιστοσελιίδας, υπηρεσιίες που μπορειί να υποό κεινται 
σε δικουύ ς τους ιδιαιίτερους οό ρους, για τους οποιίους οι Χρηή στες θα ενημερωώ νονται σε καά θε 
συγκεκριμεένη περιίπτωση. 

Ο Χρηή στης πρεέπει παά ντα να ταυτοποιειίται με την προσωπικηή  του διευύ θυνση ηλεκτρονικουύ  
ταχυδρομειίου. 

Ο Χρηή στης εγγυαά ται τοό σο στην HIPOGES οό σο και σε τριίτους την ποιοό τητα των παρεχοό μενων 
πληροφοριωώ ν, δηλαδηή  οό τι τα δεδομεένα και οι πληροφοριίες που παρεέχονται ειίναι 
πραγματικαά , αληθηή , ενημερωμεένα και ανηή κουν επιίσης στον Χρηή στη και οόχι σε τριίτους. Ο 
Χρηή στης ειίναι υπευύ θυνος για την ειλικριίνεια των παρεχοό μενων προσωπικωώ ν δεδομεένων και 
απαλλαά σσει την HIPOGES αποό  αξιωώ σεις τριίτων ηή  αποό  κυρωώ σεις ηή  ζημιίες που θα μπορουύ σε 
να υποστειί σε περιίπτωση μη συμμοό ρφωσης. 

Συύ μφωνα με την ισχυύ ουσα νομοθεσιία της Ισπανιίας, για τη χρηή ση του δικτυακουύ  τοό που δεν 
ειίναι απαραιίτητη η αά δεια των γονεέων ηή /και των κηδεμοό νων για τη χρηή ση του δικτυακουύ  
τοό που αποό  τους χρηή στες που ειίναι αά νω των 14 ετωώ ν. Ως εκ τουύ του, με την αποδοχηή  της 
παρουύ σας Πολιτικηή ς Απορρηή του, ο χρηή στης εγγυαά ται οό τι ειίναι μεγαλυύ τερος αποό  την ηλικιία 
αυτηή  ηή  οό τι εέχει την αναφεροό μενη γονικηή  αά δεια για την εγγραφηή  του στο HIPOGES και ειίναι 
υπευύ θυνος για τη δηή λωση αυτηή . 

https://realestate.hipoges.com/es
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3. Σκοπός της 
επεξεργασίας των 
δεδομένων 

Παροχηή  των υπηρεσιωώ ν που προσφεέρει η Hipoges για την εμποριία ακιίνητης περιουσιίας. 

Μεέσω του αιτηή ματοή ς σας και του ενδιαφεέροντοέ ς σας για καά ποιο αποό  τα ακιίνητα που 
προωθουύ με, τα προσωπικαά  σας δεδομεένα θα υποβληθουύ ν σε επεξεργασιία για: 

1. Τη διεκπεραιίωση της εγγραφηή ς σας ως ενδιαφεροό μενου πελαά τη και δυνητικουύ  
αγοραστηή , 

2. Για να επεξεργαστουύ με το αιάτημαά  σας για επιίσκεψη στο ακιίνητο για το οποιίο 
ενδιαφεέρεστε, 

3. να επεξεργαστουύ με την υποβοληή  της προσφοραά ς σας για το ακιίνητο για το οποιίο 
ενδιαφεέρεστε, 

4. για να επεξεργαστειίτε και να απαντηή σετε στις αμφιβολιίες, τα ερωτηή ματα ηή  τα παραά ποναά  
σας, 

5. για να επεξεργαστειίτε την εγγραφηή  σας ως χρηή στης του διαδικτυύ ου, 

6. για να επεξεργαστειίτε το αιάτημαά  σας για επικοινωνιία για να μαά θετε περισσοό τερες 
λεπτομεέρειες σχετικαά  με το ακιίνητο που σας ενδιαφεέρει ηή  για να κανονιίσετε μια 
επιίσκεψη, 

7. για τη διεκπεραιίωση της υποβοληή ς της προσφοραά ς σας για το ακιίνητο που σας 
ενδιαφεέρει. 

Ανακοιίνωση δεδομεένων σε δημοό σιους φορειίς και δημοό σιες διοικηή σεις συύ μφωνα με τις 
νομικεές υποχρεωώ σεις. 

Hipoges οφειίλει να συμμορφωώ νεται με τις υποχρεωώ σεις που θεσπιίζονται αποό  τους 
κανονισμουύ ς για την προό ληψη της νομιμοποιίησης εσοό δων αποό  παραά νομες δραστηριοό τητες 
και της χρηματοδοό τησης της τρομοκρατιίας, οι οποιίες μπορειί να περιλαμβαά νουν την αιίτηση 
παροχηή ς δεδομεένων σε δημοό σιους φορειίς για την επαληή θευση των παρεχοό μενων 
πληροφοριωώ ν, στις περιπτωώ σεις που οριίζει ο νοό μος. 

Κοινοποιίηση δεδομεένων στην εταιρειία που κατεέχει το ακιίνητο και στις υποό λοιπες εταιρειίες 
του ομιίλου της.  

Βαά σει της εκτεέλεσης της συμβατικηή ς σχεέσης, η Hipoges μπορειί να κοινοποιηή σει τα δεδομεένα 
σας στην εταιρειία στην οποιία ανηή κει το ακιίνητο για το οποιίο εέχετε εκδηλωώ σει ενδιαφεέρον, 
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καθωώ ς και στις υποό λοιπες εταιρειίες που ανηή κουν στον Όμιλοό  της, με σκοποό  τη διαχειίριση 
του μαά ρκετινγκ του εν λοόγω ακινηή του που πραγματοποιειίται αποό  την Hipoges. 

Να σας στεέλνουμε εμπορικεές ανακοινωώ σεις σχετικαά  με παροό μοια ακιίνητα και προσφορεές και 
προωθητικεές ενεέργειες της Hipoges.  

Εαά ν δωώ σετε τη συγκαταά θεσηά  σας, η Hipoges μπορειί να σας στεέλνει τμηματοποιημεένες 
εμπορικεές πληροφοριίες σχετικαά  με τα ακιίνητα για τα οποιία εέχετε προηγουμεένως εκδηλωώ σει 
ενδιαφεέρον, καθωώ ς και προσφορεές και προωθητικεές ενεέργειες της Hipoges που μπορειί να 
σας ενδιαφεέρουν, ειίτε αά μεσα ειίτε επειδηή  σχετιίζονται με την παροχηή , τη βελτιίωση και την 
ενημεέρωση των υπηρεσιωώ ν μας. Μπορειίτε αναά  παά σα στιγμηή  και χωριίς χρεέωση να 
αντιταχθειίτε στον σκοποό  αυτοό , ωώ στε να μην λαμβαά νετε νεέες εμπορικεές πληροφοριίες, 
προσφορεές και προωθητικεές ενεέργειες, υποδεικνυύ οντας το ταχυδρομικωώ ς στην ανωτεέρω 
διευύ θυνση ηή  με ηλεκτρονικοό  ταχυδρομειίο στη διευύ θυνση dpo@hipoges.com. Ομοιίως, σε οό λες 
τις επικοινωνιίες, θα μπορειίτε να ασκηή σετε το δικαιίωμα προό σβασης, διοό ρθωσης, ακυύ ρωσης 
και εναντιίωσης. 

Κοινοποιίηση δεδομεένων σε αά λλες εταιρειίες του ομιίλου Hipoges, σε τριίτες εταιρειίες που 
παρεέχουν υπηρεσιίες σχετικεές με τον τομεέα των ακινηή των και σε συνεργαζοό μενες εταιρειίες. 

Hipoges μπορειί να κοινοποιηή σει τα δεδομεένα σας σε: 

1. Άλλες εταιρειίες του ομιίλου Hipoges που παρεέχουν υπηρεσιίες σχετικεές με τους τομειίς 
που σχετιίζονται με την εμπορικηή  εκμεταά λλευση των ακινηή των, 
συμπεριλαμβανομεένης της χρηματοδοό τησης, της προωώ θησης, της τιτλοποιίησης και 
αά λλων υπηρεσιωώ ν προστιθεέμενης αξιίας. 

2. Τριίτες εταιρειίες που παρεέχουν υπηρεσιίες σχετικεές με τους τομειίς που σχετιίζονται με 
την εμπορικηή  εκμεταά λλευση των ακινηή των, συμπεριλαμβανομεένης της 
χρηματοδοό τησης, της προωώ θησης, της τιτλοποιίησης και αά λλων υπηρεσιωώ ν 
προστιθεέμενης αξιίας σε αυταά . 

κοινοποιίηση των δεδομεένων σας θα πραγματοποιηθειί προκειμεένου οι εν λοόγω εταιρειίες να 
μπορουύ ν να σας αποστεέλλουν, απευθειίας και χωριίς τη μεσολαά βηση της Hipoges, προσφορεές 
και προωθητικεές ενεέργειες που σχετιίζονται με τα προϊοό ντα και τις υπηρεσιίες τους ηή  να 
διαχειριίζονται μαζιί σας, κατοό πιν αιτηή ματος, την εμποριία ηή  την παροχηή  οποιουδηή ποτε αποό  τα 
προϊοό ντα ηή  τις υπηρεσιίες τους. 

4. Νομιμοποίηση 
νομιμοποιέηση της επεξεργασιέας ειέναι η συμβατικηέ  σχεέση για την παροχηέ  της αιτουέ μενης 
υπηρεσιάας, το εάννομο συμφεάρον για τη διατηά ρηση της υφισταά μενης σχεάσης ηά /και, σε 
ορισμεάνες περιπτωά σεις (υποβοληά  αιτηά σεων), η συγκαταά θεση. 
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επεξεργασιέα των δεδομεένων σας για την «Αποστοληέ  εμπορικωέ ν ανακοινωέ σεων» και τις 
«προσφορεές και προωθητικεές ενεέργειες της Hipoges» βασιάζεται στη συγκαταά θεση που εάχει 
δωά σει ο χρηά στης σε καά θε περιάπτωση. 

5. ∆ιάρκεια 
Η Hipoges θα διατηρειί τα προσωπικαά  σας δεδομεένα για το χρονικοό  διαά στημα που απαιτειίται 
για την παροχηή  της αιτουύ μενης υπηρεσιίας ηή /και για την επιίτευξη του σκοπουύ  της 
επεξεργασιίας.  

Στη συνεέχεια, υποό  την προϋποό θεση οό τι ο χρηή στης δεν εέχει ασκηή σει το δικαιάωμαά  του για 
διαγραφηή , τα δεδομεένα του θα διατηρηθουύ ν για τις νοό μιμες περιοό δους που ενδεέχεται να 
ισχυύ ουν σε καά θε περιίπτωση, λαμβαά νοντας υποό ψη το ειίδος των δεδομεένων, καθωώ ς και τον 
σκοποό  της επεξεργασιίας και, καταά  περιίπτωση, το χρονικοό  διαά στημα καταά  το οποιίο μπορειί να 
απαιτηθειί καά ποιο ειίδος ευθυύ νης που απορρεέει αποό  τη σχεέση μεταξυύ  του χρηή στη και της 
Hipoges.  

Σε περιίπτωση που οι κανονισμοιί για την προό ληψη της νομιμοποιίησης εσοό δων αποό  
παραά νομες δραστηριοό τητες και της χρηματοδοό τησης της τρομοκρατιίας εφαρμοό ζονται στην 
επεξεργασιία των δεδομεένων σας, η Hipoges υποχρεουύ ται να διατηρειί τα προσωπικαά  σας 
δεδομεένα για περιίοδο δεέκα ετωώ ν. 

6. Ασφάλεια 
Σε σχεέση με τα προσωπικαά  δεδομεένα που συλλεέγονται, η HIPOGES εέχει λαά βει και θα λαά βει τα 
απαραιίτητα τεχνικαά  και οργανωτικαά  μεέτρα για να εγγυηθειί την προστασιία τους και να 
αποτρεέψει την αλλοιίωση, την απωώ λεια, την επεξεργασιία ηή /και τη μη εξουσιοδοτημεένη 
προό σβαση σε αυταά , λαμβαά νοντας υποό ψη το επιίπεδο της τεχνολογιίας, τη φυύ ση των 
αποθηκευμεένων δεδομεένων και τους κινδυύ νους στους οποιίους εκτιίθενται, τηρωώ ντας παά ντοτε 
τους ισχυύ οντες κανονισμουύ ς. 

Ειδικοό τερα, εέχουν ληφθειί μεέτρα για την επιίτευξη των βασικωώ ν στοόχων ασφαά λειας, οό πως η 
εμπιστευτικοό τητα (περιορισμοό ς της προό σβασης σε πληροφοριίες αποό  μη εξουσιοδοτημεένα 
προό σωπα), η ακεραιοό τητα (διατηή ρηση αξιοό πιστων και ποιοτικωώ ν πληροφοριωώ ν) και η 
διαθεσιμοό τητα (εξασφαά λιση της προό σβασης στο συύ στημα πληροφοριωώ ν κατοό πιν αιτηή ματος 
αποό  εξουσιοδοτημεένο χρηή στη). 

7. ∆ικαιώματα χρηστών 
Οι χρηή στες εέχουν το δικαιίωμα να ασκουύ ν αναά  παά σα στιγμηή , υποό  τους οό ρους που 
προβλεέπονται αποό  τους εκαά στοτε ισχυύ οντες κανονισμουύ ς, τα δικαιωώ ματα προό σβασης, 
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διοό ρθωσης ηή  διαγραφηή ς των δεδομεένων, καθωώ ς και να ζητουύ ν τον περιορισμοό  της 
επεξεργασιίας, να αντιτιίθενται στην επεξεργασιία ηή  να ζητουύ ν τη φορητοό τητα των δεδομεένων 
τους. 

Ομοιίως, οι χρηή στες μπορουύ ν να ανακαλεέσουν τη συγκαταά θεση που εέχουν δωώ σει αναά  παά σα 
στιγμηή . 

Για την αά σκηση οποιουδηή ποτε αποό  αυταά  τα δικαιωώ ματα, πρεέπει να αποσταλειί γραπτηή  
ανακοιίνωση στην HIPOGES, ενωώ  η προσκοό μιση αντιγραά φου της Εθνικηή ς Ταυτοό τητας ειίναι 
απαραιίτητη μοό νο οό ταν ο υπευύ θυνος επεξεργασιίας εέχει ευύ λογες αμφιβολιίες ως προς την 
ταυτοό τητα του υποκειμεένου των δεδομεένων. Μπορειίτε να αποστειίλετε την εν λοόγω 
ανακοιίνωση α) ταχυδρομικωώ ς, υποό ψιν του Εντεταλμεένου για την Προστασιία Δεδομεένων και 
στη διευύ θυνση που αναφεέρεται στο πρωώ το τμηή μα του παροό ντος εγγραά φου, ηή  β) 
αποστεέλλοντας ηλεκτρονικοό  μηή νυμα στην ακοό λουθη διευύ θυνση: dpo@hipoges.com. 

Μπορειίτε να επικοινωνηή σετε με τον Υπευύ θυνο Προστασιίας Δεδομεένων (α) μεέσω 
ταχυδρομειίου στη διευύ θυνση που αναφεέρεται στο προηγουύ μενο τμηή μα του παροό ντος 
εγγραά φου ηή  (β) αποστεέλλοντας ηλεκτρονικοό  μηή νυμα στην ακοό λουθη διευύ θυνση: 
dpo@hipoges.com. 

Επιπλεέον, σας ενημερωώ νουμε οό τι μπορειίτε παά ντα να απευθυνθειίτε στην ισπανικηή  Υπηρεσιία 
Προστασιίας Δεδομεένων (www.agpd.es) για να ζητηή σετε προστασιία ηή  να υποβαά λετε 
καταγγελιία σε σχεέση με την επεξεργασιία των προσωπικωώ ν σας δεδομεένων. 

8. Εφαρμοστέο δίκαιο και 
δικαιοδοσία 

Η σχεέση μεταξυύ  της HIPOGES και του χρηή στη διεέπεται αποό  το ισπανικοό  διίκαιο. 

Οποιαδηή ποτε διαφοραά  υποβαά λλεται στα δικαστηή ρια της Μαδριίτης. 


	1. Ταυτότητα του υπεύθυνου για τα δεδομένα
	2. Αποδοχή και ταυτοποίηση του χρήστη
	3. Σκοπός της επεξεργασίας των δεδομένων
	4. Νομιμοποίηση
	5. Διάρκεια
	6. Ασφάλεια
	7. Δικαιώματα χρηστών
	8. Εφαρμοστέο δίκαιο και δικαιοδοσία
	Η σχέση μεταξύ της HIPOGES και του χρήστη διέπεται από το ισπανικό δίκαιο.
	Οποιαδήποτε διαφορά υποβάλλεται στα δικαστήρια της Μαδρίτης.

